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ОБҐРУНТУВАННЯ
закупівлі теплової енергії із застосуванням виключення за Особливостями 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затвердженими постановою від 12Л0.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Законом України «Про природні монополії» регулюється діяльність суб'єктів 
природних монополій, зокрема, у сферах централізованого водопостачання та водовідведення; 
транспортування теплової енергії. Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про 
природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-ІП регулюється діяльність суб’єктів природних 
монополій у таких сферах: транспортування теплової енергії. Відповідно до частини 2 статті 5 
Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-ІП зведений перелік 
суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі 
реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово - комунального господарства, що 
формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних 
послуг, а в інших сферах, у яких діють суб’єкти природних монополій - національними 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої 
влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Згідно даних з Реєстру суб’єктів природних монополій, які провадять господарську 
діяльність у сфері енергетики станом на грудень 2023 року 
(https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-  
monopolij/zvedenij-perelik-prirodnih-monopolij-2023) КП «Житомиртеплокомуненерго» 
Житомирської міської ради є суб’єктом природних монополій на території Житомирської 
області у сфері транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 
(розподільчими) тепловими мережами.

Теплові мережі Замовника відносяться до загальних теплових мереж Комунального 
підприємства «Житомиртеплокомуненерго» Житомирської міської ради. Отже, через 
відсутність конкуренції з технічних причин дані послуги можуть бути надані лише певним 
постачальником, а саме: Комунальним підприємством «Житомиртеплокомуненерго» 
Житомирської міської ради.

Інформацією, що міститься у Ліцензійному реєстрі Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на вебсайті Національної 
комісії (НКРЕКП) (htt://www.nerc.gov.ua), визначено, що КП «Житомиртеплокомуненерго» 
має ліцензію на транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 
(розподільчими) тепловими мережами, виробництво теплової енергії та постачання теплової 
енергії. Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури 

https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenij-perelik-prirodnih-monopolij-2023
htt://www.nerc.gov.ua


закупівлі - Ліцензія № 385 від 21.12.2012 року (переоформлено рішенням від 15.03.2016 №319); 
інформація щодо переліку суб’єктів природних монополій містться на офіційному вебсайті 
Антимонопольного комітету України http://www.amc.gov.ua.

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування, затвердженими постановою від 12.10.2022 № 1178, 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли, 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, зокрема відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Враховуючи вищевикладене, на підставі Зведеного переліку суб'єктів природних 
монополій (https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih- 
monopolij/zvcdcnii-perelik-prirodnih-monopolij-2023). Ліцензії № 385 від 21.12.2012 року 
(переоформлено рішенням від 15.03.2016 №319), відповідно до підпункту 5 пункту 13 
постанови КМУ №1178 від 12.10.2022р (роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, 
зокрема відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником), закупівлю теплової енергії здійснити шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів.

Для подальшого користування тепловою енергією для для потреб опалення укласти 
договір на постачання теплової енергії з Комунальне підприємство 
«Житомиртеплокомуненерго» Житомирської міської ради (код ЄДРПОУ 35343771).

За результатами закупівлі теплової енергії, здійсненої відповідно до пункту 13 
Особливостей, оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу 
X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України «Про публічні закупівлі».

Додатки: Ліцензія КП «ЖИТОМИРТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ЖМР

Уповноважена особа Терещук В.М.
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